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PA3BUTHUE HEAOBEKA — NPOLECC
PACLUMPERNA CHEKTPA BEIBOPA.

YBAXEHUE K

NMOAY XUTb MPABAM HEAOBEKA

HUTb %103/‘{8“ COLMAAbHAS
OBPA30O POBO CMNPABEAAUBOCTDb

BAHUE XXU3HbIO
AE},I: : YCTOW4YMBOCTD
AOCTOWHbI

VPOBEHb MPAB YEAOBEKA

XU3HU




«Pa3BuTue 4YeAoOBEKA NPEACTABASIET COOOM
npouecc paclmpeHmns CBOOOAbI XXUTb AOATOM,
3A0POBOU U TBOPYECKOU XU3HbLIO, HA
OCYLLETCBAEHUE APYIUX LLEAEMN..., OKTUBHO
Y4OCTBOBATb B 06ecne4yeHmn cCnpaBe AAMBOCTH
U YCTOUYUBOCTU PA3BMUTUSA HA NACHETE)

bAarococTtossHue

PacmueHue I'ICIB U BO3MOXXHOCTEM
CI‘IdBeMBOCTb




N4 P- COBOKYMHbIN NOKA3ATEAb YPOBHS
PA3BUTUS YHEAOBEKA B TOM UAU MHOU

UHAEKC
OXXMAOEMOMU UHAEKC Ml:l.ge:cmBBH
NPOAOAXUTE- 06pPA30BAHMSA yuy
AbHOCTMU XU3HU HAQCeAeHus

OAKTHUYECKOE 3BHAYEHUE —MHWUHUMAJIbHOE 3HAYEHHUE
MAKCUMAJIbHOE 3BHAYEHUE —MWUHHUMAJIbHOE 3HAYEHHE

UHAEKC MO KOMIOHEHTY=






BoiymcAaenue UYP ¢
MCMNOAb3OBAHUEM AQHHbLIX MO

Y36ekucTaHy
1. LEl200a= 2222 = 22022 0,693

AL2004 _ 993 _ _ GEI2004 _ 738
100 100 0,933 GEl 2004 100 100

EL2004 = 2/3 * ALI 2004 + 1/3 * GEI 2004 = 0,908

2. All2oos = =0,738

_ log(Y2004)-log(Ymin) _ log(1,869)—log(100) _
3. GDPl2004 = log(Ymax)—log(Ymin) _ log(40000)—log(100) 0,489

=1/3%(0,693+0,738 + 0,489) =



POH)XXMPOBAHUE TOCYAQPCTB
Ha ocHoBe UYP

1. CTpPAHbI C 0ME€Hb BbICOKUM YPOBHEM
U4P(1-0,8)

2. CTPAHbI C BbICOKUM YpoBHEM UYP
(0,8-0,7)

3. CTpaHbl CO cpeAHUM ypoBHeM UYP
(0,7-0,5)

4. CTpaHbl € HU3KMM ypoBHem UYP(0,5-..)
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Hopserms 0,943
ABCTPOAMS 0,929
HUAEPAQHAD 0,910
CLUA 0,210
HoBas 3eAaHAMS 0,908
KaHaaa 0,908
NoAQHAMS 0,908
AUXTEHLLUTEMH 0,905
[epMaHM4 0,905
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0,755
Y30eKkMCTaH 0,641
KoHro,AP 0,286




UHAEeKC
HULLLEeThI
HAaCceAeHus

UHAEKC

pPA3BUTHSA C
y4yeToM
reHAepHoro
doakTopa




